



**Dunavarsány Város Önkormányzatának
Polgármestere**

✉ 2336 Dunavarsány, Kossuth Lajos utca 18., polgarmester@dunavarsany.hu
☎ 24/521-040, 24/521-051, Fax: 24/521-056
www.dunavarsany.hu

ELŐTERJESZTÉS

*Dunavarsány Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2014. február 11-ei rendes, nyílt ülésére*

Hiv. szám: 1054/2014.

Tárgy: Javaslat a 2014. évi „civil pályázat”
kiírására a helyi egyesületek, sportegyesületek és
alapítványok részére

Tisztelt Képviselő-testület!

Dunavarsány Város Önkormányzata a 2014. évi költségvetésében 6.000.000,- Ft előirányzatot különít el a helyi egyesületek, sportegyesületek és alapítványok pályázati célú támogatására. E pályázati keretből a költségvetésben önálló előirányzat alapján, pályázat nélküli egyedi döntések alapján támogatásban részesült szervezetek nem pályázhatnak. A pályázat célja a Dunavarsányban működő egyesületek, sportegyesületek és alapítványok által megvalósuló, öntevékenységre épülő szakmai, generációs, sport vagy szabadidős programok, kulturális, művészeti, sport és ifjúsági rendezvények támogatása, továbbá az egyesületek, a sportegyesületek és az alapítványok működéséhez való hozzájárulás. A pályázaton azok a dunavarsányi székhelyű vagy dunavarsányi székhelyű tagszervezettel, Dunavarsányon működő egyesületek, sportegyesületek és alapítványok pályázhatnak, amelyeket a bíróság jogerősen nyilvántartásba vett és az alapszabályuknak, illetve az alapító okiratuknak megfelelő tevékenységüket ténylegesen folytatják. A támogatás a **2014. január 1. és 2014. december 31. között megvalósuló**, a pályázati célok között részletezett tevékenységek gyakorlásához, programok megvalósításához, továbbá a működéshez nyújt egyszeri, vissza nem térítendő támogatást. A pályázatot előre meghatározott pályázati úrlapon lehet érvényesen benyújtani, csatolva hozzá a pályázati kiírásban előírt iratokat. A pályázaton odaitélt támogatások felhasználásáról a támogatási szerződésben előírtak szerint, előre meghatározott elszámoló úrlapon kell elszámolniuk a nyertes pályázóknak **2015. január 31. napjáig**, csatolva a számlák hitelesített másolatait.

A pályázatból ki kell zárni azokat az egyesületeket, amelyek a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény, valamint a végrehajtására kiadott 67/2008. (III. 29.) Korm. rendelet értelmében nem pályázhatnak közpénzekből támogatásra, illetve azokat, amelyek a megjelölt jogszabályok kötelezően alkalmazandó előírásait nem veszik figyelembe a pályázat készítésekor.

A pályázatokat **2014. április 30. napjáig** lehetne benyújtani. A Humánpolitikai Bizottság a beérkezett pályázatokat következő, de legkésőbb a júniusi rendes ülésén bírálná el, a nyertes pályázókkal a támogatási szerződés **2014. június 20. napjáig** kerülne megkötésre, a támogatási összegek átutalására **2014. június 30. napján** kerülne sor.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztéshez csatolt pályázati kiírás-tervezet és mellékletei alapján a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Határozati javaslat:**Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete**

- a) a 2014. évre kiírja „civil pályázatát” a jelen határozat meghozatalát segítő előterjesztés melléklete szerinti tartalommal a dunavarsányi székhelyű vagy dunavarsányi székhelyű tagszervezettel, Dunavarsányon működő egyesületek, sportegyesületek és alapítványok támogatására.
- b) felkéri a Polgármestert a pályázati kiírás közzétételére és az egyéb szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

A határozati javaslat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel.

Az előterjesztést tárgyalta: Humánpolitikai Bizottság
Pénzügyi, Jogi és Ügyrendi Bizottság

Az előterjesztést készítette: Janszó Zsuzsanna intézményfelügyeleti ügyintéző

Dunavarsány, 2014. február 5.

Bóna Zoltán
polgármester

Az előterjesztés törvényes:

dr. Szilágyi Ákos
jegyző